

Колыванов о Грузии на Евро: «Удивили многих, положительные эмоции. Сейчас команда похожа на ту, которая была в 1980-х годах»

Игорь Колыванов высказался об игре сборной Грузии на Евро-2024.

Команда обыграла Португалию (2:0) в заключительном туре группового этапа и вышла в 1/8 финала, где сыграет с Испанией.

«Грузия удивила многих. С каким настроем они вышли на игру! Давно не видел такую самоотверженную команду, которая билась во всех линиях. Могу только поаплодировать им. Не могу сказать, что у них был неудачный старт, потому что возможности были. Никто не ожидал от них такого потрясающего результата с Португалией.

Им немного повезло, что защитник Португалии обрезал, а Хвича смог забить. Это дало эмоциональный подъем. Сборная Грузии ни в чем не уступала.

Сейчас команда похожа на ту, которая была в 1980-х годах (вероятно, речь о тбилисском «Динамо», выигравшем Кубок кубков в 1981 году; сборная Грузинской ССР в качестве отдельной команды выступала на Спартакиадах народов СССР, в 1979 году команда заняла 2-е место – Sports).

Мамардашвили молодец! Великолепно провел групповой этап, выручал много раз команду. Положительные эмоции от сборной», – сказал бывший игрок «Динамо» и сборной России.

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?